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پرسش۱

و α, β .Dij = ϵijEj و µ = µ0 آن در که است شده پر ای ماده با y > 0 فضای کنید. فرض خلا را y < 0 فضای
: بͽیرید زیر صورت به را گذردهͬ ماتریس و بͽیرید حقیقͬ اعداد را γ

ϵ = ϵ0

 α iβ 0
−iβ α 0
0 0 γ


داشته E = E0x̂exp[(iω(y/c− t)] صورت به خلا از فرودی موج ͷی اگر آورید بدست فضا کل در را ͬͺتریͺال میدان

باشیم.

پرسش۲
معادله در که است رونده موج ͷی f(z − ct) دانیم باشد.مͬ ξ اسͺالر متغییر از دلخواه اسͺالر تابع ͷی f(ξ) کنید فرض

کند: مͬ صدق زیر ]موج ∂2
∂z2

− 1

c2
∂2

∂t2
]
f(z − ct) = 0

ξ از محدود ی بازه ͷی از خارج f(ξ) که معنا این به باشند، جایͽزیده توانند مͬ معادله این های جواب دانیم مͬ همچنین
داده اطلاعات از استفاده با بͽیرید. نظر در بعدی سه موج معادله جواب ͷی را ψ(x, y, z − ct) اکنون باشد. صفر برابر

باشد. جایͽزیده x, y, z بعد سه هر در همزمان تواند نمͬ ψ دهید نشان ،ͷترواستاتیͺال در خود قبلͬ دانش و شده

پرسش۳
ثابت شامل که شوند مͬ مشخص روابطͬ با ͷتوپولوژی های عایق به موسوم مواد از خاصͬ ی دسته ͬͺاپتی های ویژگͬ

داریم: است. ریز ساختار
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پاسخ ͷی (E,B) تکفام تخت موج ͷی دهید نشان کنید. شروع آزاد جریان و بار بدون ماده در ماکسول معادلات با آ)
کنید. پیدا را موج سرعت و است ͷتوپولوژی عایق ͷی داخل در معادلات این برای

دهید نشان کند. مͬ برخورد ͷتوپولوژی عایق ͷی صاف سطح به عمود زاویه با خطͬ قطبش با تخت موج ͷی ب)
فارادی چرخش زاویه این است. چرخیده θF ی زاویه ͷی با اش ͬͺتریͺال میدان ولͬ دارد خطͬ قطبش همچنان عبوری موج

شود. مͬ نامیده قطبش صفحه

۱



چرخیده θK ی زاویه ͷی با جهتش اما دارد خطͬ قطبش همجنان نیز بازتابی موج ͬͺتریͺال میدان که دهید نشان پ)
شود. مͬ نامیده قطبش ی صفحه ک˼ر چرخش زاویه این است.

پرسش۴
کنید فرض

E(r, θ,Φ, t) = A
sinθ

r
[cos(kr − ωt)− 1

kr
sin(kr − ωt)]Φ̂

: بͽیرید خود محاسبات در سادگͬ برای است. کروی موج ترین ساده میدان، از شͺل (این است. ω = ck آن در که
(u ≡ (kr − ωt)

کنید. پیدا را آن با متناظر مغناطیسͬ میدان و کند مͬ صدق خلا در ماکسول معادلات ی همه در میدان این که دهید نشان آ)

جهت آیا آورید. بدست را I شدت بردار تا بͽیرید متوسط کامل تناوب ͷی در آن از و کنید حساب را پوینتینگ بردار ب)
کند؟ مͬ افت فاصله با مجذوری عکس شͺل به داریم انتظار که همانطور شدت آیا دارید؟ انتظار که است همانگونه بردار این

آید. بدست تابشͬ توان کل تا کنید حساب کروی سطح ͷی روی را I · da انتگرال پ)

پرسش۵
به آب از مثال کند.(برای مͬ عبور 3 محیط از و d ضخامت به 2 محیط از ای تیغه ،1 محیط از ω ای زاویه فرکانس با نوری

هوا) به و شیشه
شود: مͬ داده زیر ی رابطه از عمود برخورد برای عبور ضریب که دهید نشان
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